

## 调查中共高层资产 美国情报部门正在行动

新唐人



美媒披露，美国情报机构正在撰写一份涉及中共高层腐败和隐匿财富的报告。

美媒日前披露，美国情报机构正在撰写一份涉及中共高层腐败和隐匿财富的报告，包括中共党魁和其他常委。有分析指，该报告一旦公布，对北京而言无疑是一枚重磅炸弹，让习近平和其他领导层感到恐惧。

### 美国情报机构查中共高层资产

与美国军方有密切关系的资深媒体人比尔·戈茨4月10日在《华盛顿时报》发表文章，透露美国情报机构正在调查中共七常委。

根据《2023财年国防授权法案》中第6501条规定，国家情报总监艾薇儿·海因斯自去年12月起，与国务卿布林肯一同完成并公布这份“中国共产党领导层的财富和腐败活动”的非机密报告。

报告的目标是习近平和其他中共高官，包括中央委员会205名委员、25名政治局委员和政治局常委。除此以外，中共29个省委书记也在调查评估范围之内。

资深媒体人比尔·戈茨认为，这份有关中共高层腐败和资产的报告，将影响拜登政府试图与北京缓和关系的努力。

中国问题专家、前国会助理保罗·伯科威茨表示，该报告有助于打破中共领导人伪装的谦逊、自我牺牲的虚假形象。报告将向世人展示，中共高官们是如何积累起巨大的个人财富的。

前外交官、退役海军陆战队上校格兰特·纽沙姆在他的著作《当中国进攻时》中说：“公众对腐败的愤怒让习近平和中共其他领导层感到恐惧。”

他认为，中共的腐败问题在于根深蒂固的共产主义体制，习近平无法根除。

纽沙姆还建议，“或许调查腐败可以先从中共500名最高领导人及其家人开始，并反复、广泛地宣传。”

今年3月，美国众议院委员会刚刚通过了《制裁中共法案》，该法案对习近平和中共中央委员会成员及其成年亲属实施金融和签证制裁。制裁方式包括冻结财产、吊销签证及所有可能的福利等。

2月底，美国联邦众议院共和党研究委员会主席赫恩、共和党研究委员会国家安全工作组主席威尔逊及多位跨党派议员还联合提出《反共产主义中国法案》，这项法案被外界视为美国国会有史以来，针对中国共产党提出的规模最大、最全面的立法。

众议员赫恩提出法案时表示，现实表明，中共对美国主权构成的威胁比任何现代对手都大，美国必须像对待威胁一样对待中共。

### 章天亮：美拿捏中共高层软肋

时事评论员、飞天大学人文科学系副教授章天亮博士认为，掌握中共高层的腐败情报，有利于美国拿捏住中共高层的经济软肋，有不战而屈人之兵的功效，比原子弹的威慑力更大。

章天亮4月14日在《天亮时分》节目中谈到，美国众议院有一个554号法案，现在尚未表决。法案规定，为了遏止中共对台湾的入侵威胁，美国国会要求财政部门发布报告，公布中共高官在美国的资产。

“也就是说，美国想知道中共高官在哪有账户，他们的直系亲属在哪有账户。一旦中共入侵台湾，美国将冻结这项资产”，章天亮表示，“美国情报部门第一有这样的能力去做；第二有这样的意愿去做；第三已经想好了，拿到这个报告后我能够做什么，这个报告能起到什么样的作用。”

他表示，中共官员想把钱转到二奶那里，转到别的地方去，而美国情报部门说，这些情报我们都有，中共官员就傻眼了。一旦中共要入侵台湾，美国就会拿着这个报告跟中共谈一谈。

## 真相

### “自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

#### “自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。